

SPORT

Kapuzárás a CVSE-nél.

Nem ünnepleni akarunk, a mai idők erre nem alkalmasak, csak a napok, hónapok és évek számlálásán szeretnénk az olvasó előtt felvillantani hogy az idő hemokörébe lepergett egy év, a CVSE-nek immár kilencedik éve, amely a nehéz korszakok terhével fullott be a múltnak végtelen tengerébe.

Ha visszapillantunk az elmúlt futball év mozgalmas hónapjaira, megállapíthatjuk, hogy valóban küzdelemes volt, nemcsak a sportot vezető vezetőknek hanem játékosoknak is egyaránt. Hiába volt meg a felsőbbrendűnek a mindennapi életben a károsság, és jóindulatu támogatás, sokszor nem tudtuk használni és felhasználni, mert a nehéz idők sok-sok akadályt legyőzhetetlen volt számunkra.

Erre a nehézségeket nem felpanaszolni akarjuk, mert amilyen keményen kaptuk, úgy keményen álltunk. És nem is akarunk vele helyeseket meríteni, mert erre nincs szükségünk. Mindent azért hostuk fel és mondunk el, hogy a sport-szerető közönségünk az elmúlt év eredményét csak figyelemben vétellel szemlélje és mérje le.

Labdarúgó csapatunk az elmúlt évi és tavaszi fordulóból 22 mérkőzést játszott. Ebből meggyert 10 mérkőzést, 2 döntetlen eredményt ért el és elvesztett 10 mérkőzést. Adott 41, kapott 42 gólt. Szerzett 22 pontot. Ennek alapján a döntetleni Székesfehérvár és az osztályban tartó 12 labdarúgó csapat rangsorában a 6. helyre került. Többet jó körp helyre.

Adott körülmények között el kell fogadnunk ezt az érdem szerint kijáró köseps helyet.

Szamadarsunk beárasával tudjuk és tisztán látjuk, hogy kis szerencsével jobb helyzetet is elérhettünk volna, de a CVSE-nél a szerencse ritka vendég. Sokszor ezen a nálunk marasztalhatatlan ritka vendégen fordult meg a mérkőzés esze, mert nemcsak tudással, hanem lelkekkel, hanem szerencsével is kell játszani. Lelekes és igazi önértékelésű emberek számításra volt tanja azok, hogy nem számít a tudás, mint inkább a szerencse győzött. És éppen a labdarúgás az, ahol megelégedéssel számolni kell. A nagy csapatot nem épít meg mint készítyűt.

A szűnőidő háttérben bevezetendő a lehetőségek méltó kihasználásán minden igyekeztünk úgy, hogy a csapat csak megtartsa, hanem növelje is alképességét és kitartását, hogy a következő év sikeresebben érje el azt a jobb helyzetet, amikor a CVSE csapata kezdhet újra játszani és amelyet a Cellődmőki sportársadalmunk mellettszár tölts.

Hogy ezt a csapatot elérhesse, az a jóindulatu felsőbbrendű támogatására van szükségünk, amit időre és helyzetre való tekintettel nélkülözhetetlen meg is kapjunk, hanem számítsunk van a sport szerető társadalmunk lelkes támogatására is.

Cellődmőki társadalmunk mindenkor megértette a sport igazi jelentőségét nagy nemzeti-verező háttérrel és tudta, hogy a sport támogatásáért nemcsak a társadalmunk egyik nagyvívő közigazgatásunk igazgatója a nyilatkozásgoak adott nyilat-

kozatában még a harmincos évek elején, hogy nincs az a fizetett diplomacsa, amelyik annyi jóbarátot tudott volna kalföldön szerzeni mint a sport, a labdarúgás. Cellődmőki közönsége érte ezt, és tudta, azért támogatja. Hala és kösége érte.

Hogy a jövőben is eredményeseu művelhessük ezt a nemcsak és kedvelt sportot, e sorokban keresztül kérjük, Cellődmőki sport-szerető közönséget, hogy a jövőben is, mint tette a múltban, álljon mellénk szeretettel és lelkesedéssel, segíten és támogatson bennünket, hogy ifjuságunk ügyét a legjobbra és vele járjunk erejét növelhesse. **Kajdl István**

A nagy mérkőzés

Az elmúlt vasárnap nagy napja volt Cellődmőki Néncsak a, talrágasszók és híralakok reklámképek hirdettek, hanem a lakosság apraja nagyja, mint valamikes titkot adta egymásnak szájról-szájra, hogy vasárnap délután a Kőverek és Sovanyak mérkőzések a sportja.

Kőverek: Vörös Károly, — Lakatos József, Lantos József, — Zsákai Károly, Vári József, Nagy Béla — Róssavölgyi Sándor, Pécsa Lajos, Nemeth Ottó, Agoston Ferenc, Kishalmi Ferenc.

Sovanyak: Bartos Ferenc, — Szabó József, Misker Károly, — Kolláth József, Nemeth Miklós, Gróf Jenő, — Szakos József, Nagy József, Nagy Ferenc, O ban László, Bartó Lajos. Játékosok: Möriz Károly.

Kifutásokat hatalmas taps kísérté, melynek vihára mindaddig kísérte lelt a mérkőzés izgalmas és lecsúszós mérkőzéseket.

A főgő sovanyak, mint az elvörös kezdettek a játékba és egymás után vezettek a tőneményesebbnél tőneményesebb akciókat a Kőverek ellen. De az eredményt és rugalmaságot képviselő kőverek sem hagyták magukat, visszavágtak olyan lendülettel és mindent elöprő erővel, hogy elkaparintatta az egyik ámulatból a másikba eddigi lelkes közönséget.

Idő oda cicaava, mint a villám szabdódtak végig a pályán és öröm volt nézni, mint kerültek érintkezésbe az edes anyafölddel. De oda se nélt és őrje belevetettek magukat a föld felémba a végtelen dicsőségért.

Vértől is a győzelem pálmáját a Kőverek ravadtak magukhoz, amikor aranyban megverték a Sovanyakat.

A győzelem kivívásában — most már eláruljuk — része van Sarang Istvánunk is, a CVSE kitűnő írtőzője, aki a Kőverek sikeresen kioktatta arra, hogy hogyan kell játszani.

A nagy mérkőzés fejtevése után a CVSE és a Cellődmőki Levélték keltetett a csapat — János-basi László csapattal játszott barátságos mérkőzést. Mindkét csapat igyekezett legjobb tudását belevinni a játékba és így a mérkőzés mindkét féldeje srép és változatos volt. Örömmel látjuk, hogy a fiatal vezetősépet sokat fejlődött és figyelemmel magatartásával meggyerte a közönség tetszését is.

Mérkőzés 5:1 (2:1) arányban végződött Cellődmőki javára.

A mérkőzés a bíró közmegegyezésre vezetle.

Ké—So.

Aratás cseplés vállalása. A közéleti Hivatal felhívja a figyelmet az aratási és cseplési munkát vállalóknak arra, hogy az aratási és cseplési munkát vállal, köteles munkatervét a Közigazgatási Hivatalban bemutatni, hogy nevelő nyilatkozatában neveztesse, mert lepedőtelit munkáigazolványra kiadott aratási és cseplésre adtak meg a vámörési engedélyt. Amiók tehát minces munkáigazolványra, de az idén aratási és cseplési munkát akar vállalni, sürgősen kérjen új munkáigazolványt a közösi előjárásigóli.

Anyakönyvi hírek május hórl.
Születtek: Horvath József család és Varga Karolina leánya Mersuati ev., Nagy Ferenc Máv köcsirendező és Sarr Terézcsák István fia rk., Orbán József Máv németországi állású és Szűcs Ilonának Iona Karolina leánya ev., Takács Lajos cipész és Porvócz, Mészáros Arpad Lajos fia rk., Bódy Sándor cigány és Kalanyos Ilonának Iren leánya rk. **Izákia,** Nagy Ferenc Máv iródiát segédizett és Széde Erásbetnek Ferenc fia rk., Edelényi Erő Máv mosdonyvezető és Varga Terézának Lidia leánya ev., Kovács Jenő Máv órszmi állású és Csapo Iónának Maria Erásbet leánya rk., Kishalmi Sebestyén Máv ifjúos és Varga Marianak Arpad István fia rk., Budai Ferenc Máv úrszmi állású és Csőnye Margitnak Ferenc fia rk., Gati László közösi jegyző és Tóts S rohanak Csilla Sarolta leánya ev. **Egyházszekció:** — Hasaságot kötöttek: Kakas József m. kir. honv. 1. osztály Budapest és Dező Iona Rozália ev., Zsoltos József gazd. cseléd Meesteri és Nagy Julianna rk., Sebestyén Lajos földm. ev. és Verassó Anna rk.: Toth Gyula m. kir. pü. díjok és Szántó Julianna rk. — **Eháltak:** Barcsa Lajos fm. Adorjánhasa ref. 50 éves, — Jász József gépalkatos segéd rk. 49 éves, Fülöp Sándor gard. cseléd rk. 43 éves, Finta István srábó ev. 67 éves, Fülöp Rozália rk. 49 éves, Peropaltó János ny. Máv főraktáros rk. 79 éves. Mag. Maria Alaság rk. 8 éves.

Minden vasár és ünneppnap este 10 óráig elsősorú cigányzene a „ZÖLDFÁBAN“

Közgyűlési meghívó a Hongyába.
A Cellődmőki és Vidéke Hongyába Jony és ort. Szövetkezet június hó 2. órá, vasárnap délelőtt fél 12 órakor (más utau) tartja. 1942. évi rendszer közgyűlést a közösgáza tanácsotermében, a következő tárgyszorossá: 1. A múlt évi tevékenységéről szóló jelentésről tárgyalás. 2. Zárókérdések felhívásai. 3. A tevékenység megadásáról. 4. Tartás jövedelméről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Pénzügyi bizottság választása. 7. Az igazgatóság tagok illetményeinek megállapítása. 8. Eselleges indítványok. A felügyelbizottság által megvizsgált évi mérleg az üsteihelyiségben kijavított és módosított állat megküldhető. — Felkeri a szövetkezet igazgatósága a tisztelt tagokat, hogy a közgyűlésen „minden” másokban megjelenni szükségesnek és tagsági díjvevőket is mindenképpen hozza magával.

Katolikus egyházi élet

Grősz József kalocsai érsek a szombathelyi egyházmegye kormányzója. Oszatlan örömet keltett mindenképpen az a hír, hogy Grősz József kalocsai érsek, megyéspáspók munkája Szentatya rendelkezése folytán egyelőre továbbra is kormányzóként fogja a szombathelyi egyházmegyét.

Urnapiján, június 24-én az apátági templomban délelőtt 10 órakor lesz az ünnepi szentmise és utána a szokásos utvonalon az Oltárszentiséggel körmenet. A határozat hivatásokat és egyéleteket szintén is tisztelttel meghívja a plébánia hivatal.

Buccujárások. A pünkösti ünnepekre sok szas zarándok jött a kiscelli helyre. Pünkösdudáján is voltak a kapuvári, szemenyi, bakonygyepei, himodi zarándokok sok kisebb csoporttal együtt. Hatón délelőtti hatalmas menetben érkeztek a kaidák 600 fős zarándok csapata Virág Miklós plébános vezetésével Nagysike, Nagyismenyi zarándoktársaság lánra plébános vezette.

A Jézus Szíve Szövetség katekizációs versenyét Urnapiján délután 5 órakor tartják meg a Kat. Harban. Erdekítő vendégszeretettel vár a rendező: g.

A Szentlélek-templom javára a pünkösti ünnepekben 180 pengő gyűjtöttek az apátági templomban.

A szombathelyi egyházmegye áll kuruzsa az idén Cellődmőki lesz. Urnapiján délutánján érkeznek a vidéki kiküldöttek. A tanfolyam lelkigyakorlattal kezdődik. A lelkigyakorlatot Szendy László dr. esperes-plébános, egyházmegyei A. C. igazgató vezeti. A következő három napon lesznek az A. C. jövő évi munkatétli tárgyaló előadások. A tanfolyam lekövetelő irányítója: dr. Spranger Mercedes a Magyar Katolikus Népszövöleték Országos Szövetségeket kitűkára lán. Az előadók között Tornyai Nemeth István A. C. titkár dr. Szakos Gyula s. tanfolyágyelő, Tanay Ferenc alsóági esperes-plébános, dr. Vanyó Tibor r. pannonhalmi főiskolai tanár, dr. Horvath István kenyeri és dr. Nemes Vasul cellődmőki plébános neve szerepel. A házior szentmisét és a szentmisét Grősz József kalocsai érsek, megyéspáspók ut mondja június 29-én délelőtti az apátági templomban. A tanfolyamra felhívjuk a kerületi plébániák egyesületi vezetőinek figyelmét.

Szépirodalmi könyvektől legnagyobb válogatást!

HORVÁTH BÉLA
Könyveskereskedés
Cellődmőki

Készült
DINKREVE NANDOR
Könyvnyomdájában, Cellődmőki
Kossuth Lajos utca 14. szám.

Hirdetéseket felves